

怎样能变成股市高手

本人二十年的炒股经历，首先要经历几个牛熊市场，总结一些客观实用的操作方略，养成独立分析判断的习惯，远离媒体，远离股评！

找到一套有效的技术分析参数，然后浏览股票的历史走势，分析你的参数对应的股票高低点的各种特征，最后总结一套行之有效的分析系统。

天赋在炒股中重要吗

天赋在炒股和其他投资过程中还是非常重要的，投资者需要很多与众不同的素质，这些素质很多都是后天培养很难实现的。比如：想象力、性格、耐性、逻辑思维能力、抗压能力等等。

想象力是炒股和其他投资的必备关键能力！也就是我们常说的分析预测能力！我为什么会提这个能力呢？因为太重要了！

很多人都在说价值投资和长线交易，但股票有几千只，期货品种也是非常多，外汇和黄金，这么多品种你按照技术分析系统去选择做什么品种？疯了。一是符合技术分析标准的太多了，而且虚假的符合技术标准的股票太多了，假突破、假的均线粘合，假的均线穿越等等。符合大牛股和大趋势品种占比太小了。有些专家居然说没有预测或者不预测就去做交易可能吗？不可能，不分析基本面，不分析宏观就按照技术操作？你有多少钱分到几千只股票上面？而且成功率又出奇的高呢？显然是不可能的。所以所谓的不预测不主观判断，跟随趋势就是胡说。

扯远了！

说到底，做交易就是先要判断！然后根据技术交易系统去操作。所以预测是交易的核心。想象力又是预测的核心。因为想象力就是在以前历史上没有发生过的事件或行情通过自己的逻辑推理和合理想象后给出的趋势和走势判断！因为没有出现过，也就没有参考。没有参考就必须通过自己的大脑去模拟事件发生过程中各要素和事件背景下的市场反应！这就需要我们具有开创性。这样的开创性又必须是基于合理的经济学知识和逻辑思维推理，不能胡乱想象，绝不是偏离实际太多的妄想。

举例说明一下！

大家都知道2015年股市的瀑布式下跌！我就是通过逻辑推理和人们心理和人的行为学判断出股市会出现瀑布式下跌的！下跌的原因是配资也是我提前察觉到这个一定是有问题的引爆点！后来证明我的预测是非常正确的，原因和走势都和我说的一

样一样的。我是五月份发出强烈预警的，提出配资将会导致股市雪崩。六月出现的。

这个就是运用想象力的具体表现。原来没有出现过的事情，我们就需要通过现有因素去推理和想象。这就是开创性的思考，就像哥德巴赫猜想，就像爱因斯坦的引力波。都是根据推理加想象力的结果。

所以想象力是投资中非常重要的能力，这个能力需要一些天赋。

我是金融书生，喜欢我的文章就关注我！

股市吸粉句子

需要天赋和后天努力的结合

一项高难度技术的熟练掌握，需要天赋和后天努力的结合。这里的天赋是指基础素质，这里的后天努力是指不差于工作的努力(大多数人差的远)。

“一赢二平七亏”

炒股其实挺难的，股谚说，“一赢二平七亏”。老花股海阅历相对较长，见到的是一批批的机构和大户倒下去了，站起来的人却要少的多。

炒股其实并不难

炒股其实不难，因为入市门槛很低，绝大多数股民足够傻，大庄家的做庄操纵规律很明显，只要你不中暑，比工作比经营实业比当官贪污容易的多，获利也多的多。

股市中投资和投机有什么区别

投资和投机，用粤语来读，真的是一模一样的。股市里的投资与投机，都是通过股市赚取利润，也是一样的。

要说投资与投机的区别，可从以下三个方面来说：

一、从时间上来区别。投资的时间长，可能是一年半载，可能是三四年，也可能是五到十年，甚至更长的时间。而投机的时间则短得多，比如日内做T，持仓多的话，一天可做多次。一两天，三四天都可以，五到十天都算时间长了。有的短线交易者，买入股票后三天不涨就走。

二、从操作方式上区别。投资与价值相关，通过调研上市公司的经营前景、成长性等评估其价值，买入股票持有，等待其价值回归。投机则是根据消息、市场热点或通过K线、技术指标等方式判断股价运行短期趋势，获取差价。

三、从交易理念上区别。最明显的区别是，投资拉长了盈利周期，而投机则期望快速获利。投资对耐心、资金等方面的要求比投机要高。投机对执行力和人性的克制等方面的要求，比投资更严格。

四、从技术难度上区别。投资对交易技术要求相对于投机来说，难度要低一些，但投资需要有价值投资体系。市场的现状是，散户交易者恰恰选择了技术难度更高的投机。

在股市里，投资和投机是两种不同的操作方式，作为交易者，要根据自身情况，选择更适合自己的操作方式，才有可能取得更好的结果。